
Herstedvester Grundejerforening 

Referat af bestyrelsesmøde 25/08- 2015 

Referent: Poul 
Dagsorden: 

1. Sidste referat? 

2. Siden sidst, herunder Brugergruppemødet 

3. Økonomi, herunder indkøb af ny trailer 

4. Hjemmesiden og nye indsættelser. 

5. Ny affaldsordning og ekstraordinær generalforsamling. 

6. Ny lokalplan og bevaringsværdige huse. 

7. Nye lysmaster i landsbyen? 

8. Nyt hus i Storstræde 47 og Herstedvesterstræde 56 

9. Oprydning på fortove og andre steder. 

10. Eventuelt. 

11. Næste møde(r) og hvor? m.m. 

Referat: 

 

0. Til stede var: Dennis, Jens-Erik, Dorte, Henrik, Jørgen Steen, Robert og Poul. 

 

1. Referatet af seneste møde blev godkendt uden bemærkninger. 

 

2. På seneste brugergruppemøde kom det frem at Albertslund skal overgå til 

lavtemperaturfjernvarme pr. 2025. Der blev i øvrigt talt meget på brugergruppemødet referatet 

ligger på kommunens hjemmeside: http://albertslund.dk/media/1495872/referat.pdf 

 

3. Økonomien i foreningen har det fint. Alle på nær to parceller i landsbyen har betalt kontingent. 

Robert og Dennis har været ude at se på en ny trailer. Det har været svært at finde en lille trailer 

(det er vores lille trailer der er slidt op) som er i en kvalitet, som kan deles af hele landsbyen. Mødet 

besluttede at hvis det ikke kan lade sig gøre finde en ordentlig lille trailer fik Robert og Dennis 

fuldmagt til at købe en ny trailer i lidt større størrelse. Den lille gamle trailer vil ved udskiftningen 

blive afregistreret.  

 

4. Dorte (og husbond) vil læse korrektur på vores hjemmeside og rapportere tilbage til Dennis. 

Vejlaugene i landsbyen vil få hvert sit hjørne under foreningens hjemmeside. Vejlaugene skal sende 

tekst og billede til Dennis, som så vil lægge det hvor det hører til, i samme design som resten af 

hjemmesiden. 

 

5. Senest 1ste november i år skal kommunen have besked om hvilken affaldsordning landsbyen vil 

have. Vi starter med et formøde, hvor det søges at have Agenda Centret med. Der planlægges med 

formøde den 1ste eller den 8ende oktober hvorefter der afholdes ekstraordinær generalforsamling 

den 22ende oktober, hvor beslutning af affaldsordninger vil være eneste punkt på dagsordenen. 

Poul tager fat i Agenda Centret og finder ud af hvornår de kan deltage i formøde. Når datoerne 

ligger fast offentliggøres de på hjemmesiden.  
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6. Status på lokalplanen er at vi ikke har hørt noget fra kommunen siden der var møde her i byen. Vi 

afventer indtil kommunen giver lyd. 

 

7. Lysmasterne i landsbyen skal skiftes. Jens-Erik tager kontakt til kommunen med henblik på at vores 

master skal udskiftes til den nye Albertslund lampe. Det forventes at det tidligst bliver aktuelt i 

løbet af 2016. 

 

8. Der bygges nyt hus på Storstræde 47. Da det overholder alle foreskrifter, kommer der ikke 

nabohøring eller grundejerforeningshøring. Herstedvesterstræde 54-56 er blevet overtaget af et 

investeringsfirma. Planen er at der skal renoveres og laves fem nye rækkehusagtige lejligheder som 

skal sælges efter renoveringen. Bestyrelsen har set en ideskitse. Det ser rigtig pænt ud. 

 

9. Jens-Erik skriver med bestyrelsens velsignelse til Claes om han ikke kan flytte sin oplagring ind på 

grunden i stedet for at det ligger på fortovet. Der ligger en bunke grus i bunden af 

Herstedvesterstræde. Jens-Erik skriver også til ejeren af grusbunken og beder pænt om at få den 

flyttet. Jens-Erik beder også om at få campingvognen bag ved forsamlingshuset flyttet. 

 

10. Ingen punkter. 

 

11. Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 15/9 kl. 19:30 hos Robert, Herstedvesterstræde 29. 


